



# 聊城晚报



聊城日报社 出版  
2025年6月19日 星期四 乙巳年五月廿四

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049  
今日8版 第5757期

## 东昌府区6所学校体育场地向社会开放

本报讯(记者 潘云虹)为满足市民“在家门口锻炼”的愿望,聊城市教体局统筹协调,东昌府区教体局与市财金集团积极探索体育场地对外开放新模式,科学谋划,努力克服校园安全、设施设备维护、人员配备、运营机制等一系列复杂问题,将聊城第六中学、聊城水城慧德学校(利民路校区)、聊城二中附属东苑中学、聊城文轩中学龙山校区、聊城文轩中学柳园路校区(第八中学)、聊城第九中

学6所学校设为第一批体育场地开放点,后期将陆续开放其他体育场地,让优质体育资源惠及更多人。

学校“打破围墙”,向社会敞开怀抱,让课余时间闲置的体育资源“活”起来,这一举措将有效缓解周边群众运动健身场地紧张问题。

6月21日起即可预约,学校实行分时段、分区域开放,具体为:周六8:30—11:30,14:30—21:00,面向有完全民事行为能力

的青少年学生开放,学生可自主练习或选择专项训练课程;周日同一时段,对社区居民和社会组织开放。开放场地涵盖田径场、足球场、室外篮球场、羽毛球场等各类室外健身场地,且配备完善健身器材。若遇大型活动、场地维护、疫情管控、恶劣天气或不可抗力等因素,学校将暂停开放。

社区居民首次入场,需通过“聊城全民健身预约平台”,凭有效证件登记预

约,成功后按指定时段入场。

健身预约  
扫一扫



## 市技师学院“智能防摔轮椅”项目获全国一等奖



在日前举办的第八届中华职业教育创新创业大赛中,聊城市技师学院“智能防摔轮椅”项目从7600余个参赛项目中脱颖而出,斩获全国一等奖。图为6月18日,设计团队正在一起研究,进一步提升产品性能。

本次获奖的“智能防摔轮椅”项目,是专业技能的综合实践。目前,智能防摔轮椅样机已通过技术测试,达到预期性能指标,并在聊城市康复医院及黄山路社区养老中心进行试用,获得老年用户认可。设计团队将从技

术再升级、商业模式、社会效益三个维度进行应用转化,通过模块化设计降低制造成本,提升电池续航能力;采用双轨运营体系,推出基础款与旗舰款,覆盖不同消费群体;深化产教融合,打造“校中厂”模式,在学生中培养核心

技术人员,实现“教学—生产—就业”的闭环,并在用户服务中心与售后服务环节雇佣困难家庭人员或残疾人,提升产品的社会价值。

本报记者 张承斌 摄